

Всеукраїнська акція
«16 днів проти насильства»
з 25 листопада по 10 грудня

25 листопада – Міжнародний день боротьби за ліквідацію насильства над жінками

1 грудня – Всесвітній день боротьби із СНІДом

2 грудня – Міжнародний день боротьби за скасування рабства

3 грудня – Міжнародний день інвалідів

5 грудня – Міжнародний день волонтера

6 грудня – вшанування пам'яті студенток, розстріляних в Монреалі

9 грудня – Міжнародний день боротьби з корупцією

10 грудня – Міжнародний день прав людини

ВІД МИРУ В СІМ'Ї – ДО МИРУ В КРАЇНІ!

Щороку в Україні з 25 листопада по 10 грудня проводиться Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства», яка з 1991 року підтримується міжнародною спільнотою. Кампанія спрямована на привернення уваги до актуальних для українського суспільства проблем подолання насильства в сім'ї, протидії торгівлі людьми та жорстокого поводження з дітьми, гендерного насильства та забезпечення рівних прав жінок і чоловіків.




Дати початку та завершення кампанії вибрані не випадково. Вони створюють символічний ланцюжок, поєднуючи заходи проти насильства стосовно жінок та дії щодо захисту прав людини, підкреслюючи, що будь-які прояви насильства над людиною, незалежно від її статі, є порушенням прав людини: 25 листопада – Міжнародний день проти насильства щодо жінок, 10 грудня – Міжнародний день прав людини.

У цей шістнадцятиденний період входять й інші важливі для демократичної спільноти дати: 1 грудня – Міжнародний день боротьби із СНІДом, 2 грудня – Міжнародний день боротьби з рабством, 3 грудня – Міжнародний день інвалідів, 5 грудня – Міжнародний день волонтера, 6 грудня – річниця інциденту в Монреалі.

Таким чином, майже кожний день від 25 листопада до 10 грудня означений фактами та аргументами стосовно того, що будь-які форми насильства (у громадській чи приватній сферах) є порушенням прав людини.

Україна приєдналася до акції «16 днів проти насильства» 2001 року. Через рік заходи та ініціативи акції, проголошеної другим Всеукраїнським конгресом жінок, пройшли вже у 20 регіонах України, об'єднали 75 всеукраїнських громадських організацій та широке коло представників державних структур. Подібна активність свідчить про актуальність проблеми подолання насильства в нашій державі, пошук у громадах та владних структурах оптимального механізму реагування як на спільні соціальні проблеми, так і на конкретну людську біду.

**Заходи,
які пройшли у ДПТНЗ «Шосткинське вище професійне училище»
в рамках щорічної акції «16 днів проти насильства» у 2018 році**

№ з/п	Назва та форма проведення заходу	Дата проведення	Відповідальні виконавці	Кількість та категорія охоплених заходом	Висвітлення заходу
1	Бесіди з учнями на теми «Роз'яснення неповнолітнім їх прав стосовно скоєння відносно них насильства або інших протиправних дій», «Роз'яснення відповідальності за жорстоке поводження з однолітками, а також вчинення кримінальних правопорушень проти особистості»	26.11.18 - 29.11.18	Лавриненко Т.М., соціальний педагог	70 учнів I-II курсу	
2	Конкурс плакатів «Ні насильству» <i>(спільно з викладачем правознавства)</i>	27.11.18 - 30.11.18	Класні керівники	Учні I-III курсу	
3	Перегляд відео презентації на тему: «Насильство. Види насильства. Як себе захистити».	27.11.18	Лавриненко Т.М., соціальний педагог	32 учні I курсу	Сайт ДПТНЗ «Шосткинське ВПУ»: http://vpu19.ucoz.ua
					
4	Виготовлення та розповсюдження буклетів «Що таке насилля?»	29.11.18	Лавриненко Т.М., соціальний педагог	15 учнів	
5	Участь в акції до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом та порозуміння з ВІЛ-позитивними людьми. Відвідування «Клініки, дружньої до молоді»	29.11.2018	Лавриненко Т.М., соціальний педагог керівники груп	37 учнів I курсу	Фейсбук
					

6	Проведення тренінгу: «Поняття насилля: його види та прояви. Подолання стереотипів і формування правил безпечної поведінки»	06.12.2018	Лавриненко Т.М., соціальний педагог	17 учнів I курсу	
7	Заняття на тему: «Крім права є ще й обов'язок».	07.12.18	Лавриненко Т.М., соціальний педагог	30 учнів I курсу	
8	Заняття «Як не потрапити в тенета торгівця людьми, або безпечна поведінка» (спільно з представником центру первинної правової допомоги м.Шостка).	10.12.2018	Лавриненко Т.М., соціальний педагог	30 учнів I курсу	Сайт ДІТНЗ «Шосткинське ВПУ»: http://vpu19.ucoz.ua
					
9	Спільний захід з представниками ювенальної превенції (Фіцколінець О.С., Кузьменко В.) на тему: «Крім права є ще й обов'язок».	10.12.18	Баланюк Н.Ю., викладач правознавства Лавриненко Т.М., соціальний педагог	18 учнів I курсу	Сайт ДІТНЗ «Шосткинське ВПУ»: http://vpu19.ucoz.ua
					